
Z á p i s n i c a
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 23.05.2011, o 18,00 hod. v obradnej 

miestnosti Obecného úradu v Šintave

prítomní: viď prezenčná listina

     Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril  a viedol starosta obce Miroslav Holička,  ktorý 
privítal  prítomných poslancov, občanov obce a prizvaných hostí   p.  Jozefa Bábika a Ing. Igora 
Krejčiho. 
     Skonštatoval, že OZ je uznášaniaschopné vo všetkých bodoch programu, nakoľko je prítomných 
7  poslancov z celkového počtu 9.
Vypočujeme si najskôr prizvaných hostí a potom budeme pokračovať v programe rokovania.    

K bodu č. 2/     
Informatívna správa o civilnej obrane

     Predsedajúci vyzval p. Jozefa  Bábika – experta na CO, aby oboznámil poslancov a ostatných 
prítomných so základnými legislatívnymi normami pre oblasť CO, krízového riadenia a obrany, 
ktoré ukladajú povinnosti obci v uvedených oblastiach. Stručne oboznámil so spracovanou 
dokumentáciou obce v uvedených troch oblastiach a so základnými informáciami týkajúcimi sa 
ohrozenia obce.

k bodu č. 3/
Informatívna správa o nadštandardnom energetickom poradenstve

     Predsedajúci vyzval Ing. Igora  Krejču, aby prítomných oboznámil s problematikou  dodávky, 
distribúcie elektrickej energie. Navrhol energetické poradenstvo obci, analýzu súčasného stavu a 
návrh  na  najvýhodnejšieho  dodávateľa  a  distribútora  elektrickej  energie,  taktiež  firma  robí 
poradenstvo nielen pre právnicke, ale aj pre fyzické osoby -  občanov.
V rámci diskusie vystúpili občania: Ján Mokoš, Marián Holbík.
  
Pokračuje sa v programe rokovania:
     Predsedajúci za overovateľov zápisnice z dnešného zasadnutia určil p.Václava Jurčagu, Mgr. 
Zuzanu Endelovú, poslancov OZ.
Hlasovanie: zo 7 prítomných bolo za 6, zdržal sa 0, proti 1 - Václav Jurčaga
     Pre vypracovanie návrhu uznesenia doporučil schváliť návrhovú komisiu v zložení – p. Ing. 
Ľubomír Sedláček, Milan Bihári, Milan Vohlárik  -  poslanci OZ. 
Hlasovanie: zo 7 prítomných boli za 7, proti 0, zdržal sa 0
Pozmeňovacie návrhy  k bodu rokovania podal poslanec Václav Jurčaga, doplňovací bod programu: 
bod č. 6/ Návrh na odvolanie riaditeľa školy za neplnenie si svojej funkcie, zriadiť komisiu, ktorá 
by prešetrila čo sa deje na škole, a bod č. 7/ Informácia o stave budovania obce.
Predsedajúci dal hlasovať, kto je za pozmeňovací návrh na odvolanie riaditeľa školy: zo 7 
prítomných bolo za 1- Václav Jurčaga, zdržal sa 0, proti 6.
Predsedajúci dal  hlasovať, kto je za pozmeňovací návrh - Informácia o stave budovania obce - 
zo 7 prítomných poslancov bolo za 7, zdržal sa 0, proti 0
         
k bodu č. 4/
Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia

      Kontrolu plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia obdržali poslanci písomne spolu 
s pozvánkou a tvorí prílohu zápisnice.



k bodu č. 5/
Interpelácia poslancov

     Predsedajúci vyzval prítomných poslancov na interpelačné dotazy:

− Václav Jurčaga – sa informoval, aká bola škoda pri vytopení škôlky, no medzičasom sa 
škôlka  a  škola  vytopila  znova,  chcem  vedieť  kto  znáša  túto  škodu,  kto  má 
zodpovednosť,  všetky 3 škody -  aké boli  uhradené čiastky.  Starosta  odpovedal:  prvé 
vytopenie bola  škoda vyčíslená na 5300,-  € uhradila  v plnej  miere poisťovňa,  druhé 
vytopenie – je v riešení poisťovne, je prísľub na úhradu škody, tretie zatopenie bolo z 
dôvodu  zlyhania  ľudského  faktora,  v  celej  obci  bola  odstávka  vody,  a  zle  zatvorili 
ventily,  zodpovedná p.  upratovačka  Sásová,  vyčíslená  škoda  nebola,  bolo  to  riešené 
napomenutím, všetky veci sa vysušili a boli daná naspäť do tried.
p. Jurčaga pripomenul, že upozorňoval riaditeľa pri prvom vytopení priestorov školy, že 
sú nevhodné hadičky a mali sa vymeniť, nechce aby bola upratovačka zodpovedná, na to 
je školník, ktorý má zodpovednosť a nad všetkým je riaditeľ, ktorý je zodpovedný za 
všetko a je mu zverený obecný majetok. Preto som dal návrh na jeho odvolanie. 

Zuzana Endelová – upozornila, že obecné zastupiteľstvo nemá riešiť odvolávanie riaditeľa školy, 
odvolávanie riaditeľa rieši Rada školy a doporučuje aby sa p. Jurčaga obrátil na ňu.

− ďalší dotaz Václava Jurčagu – začalo sa rokovať bez schválenia programu rokovania 
poslancami,  vystúpenie  hostí  podlieha  schváleniu  zastupiteľstva,  je  to  procedurálna 
otázka, pýta sa - kto stanovil, že bude takýto program rokovania na zastupiteľstve, 

čo sa týka „zeleného trojholníka“ v dolnej časti obce  – kvitujem, je to pekné ako to vysadili, čo 
nectí obec je, že vyklčovali stromy a pne tam ostali,

            -     ďalší dotaz p. Václava Jurčagu – informoval sa ohľadne listu, ktorý písal 
ešte za jeho                 

                   pôsobenia ako starostu p. Ing. Adamčovej ohľadne plynovej prípojky - plynová skriňa 
                   zasahuje do chodníka, postavila si tam múr, na základe čoho. 

Ďalší dotaz p. Václava Jurčagu – kto riešil výrub stromov pod vinohradmi „Pod 
Šopornanskú horu“, či bola náhradná výsadba stromov. Odpoveď starostu: na základe 
dohody vlastníkov bol vykonaný výrub stromov. 

p.Slavomír Klokner -  trafostanicu oproti č. 39 treba vyčistiť, ďalej pripomienkoval príspevok z 
minulého rokovania - ohľadne sporu v nájomnej zmluve by bolo vhodné upraviť Zásady 
hospodárenia s majetkom obce na najbližšom zasadnutí OZ,

Na všetky interpelačné dotazy odpovedal starosta obce.

 
k bodu č. 6/
Informácia o stave budovania obce

     Starosta  obce oboznámil  prítomných s listom z ministerstva pôdohodpodárstva  a  rozvoja 
vidieka SR že ako poskytovateľ nenávratného finančného príspevku v rámci ROP odstupuje od 
zmluvy  na  projekt  pod  názvom:  Rekonštrukcia  a  prístavba  Zariadenia  opatrovateľskej  služby 
Šintava. 
     Ďalší projekt: ROP – pod názvom Revitalizácia miestnych komunikácií, chodníkov a verejných 
priestranstiev v centre obce Šintava, predsedajúci oboznámil prítomných s  obsahom listu 
„Oznámenie o záveroch administratívnej kontroly žiadosti o platbu“, kde nám vyčíslili neoprávnené 
výdavky v sume 7 860,46 €, ktoré nám neuhradia. Podali sme odvolanie do 7 dní, ale bolo 
zamietnuté a námestie nás pomaly stálo 64 000,- € a to ešte nie je dokončené zďaleka, napr. tribúna, 
čelná stena muštárne. Oslovil som podnikateľov, aby urobili nejaké úpravy. Kvetináče sme dostali 
sponzorsky od p. Karoviča.



V rámci rozpravy vystúpil poslanec:
p. Jurčaga tvrdí, že zmluva Rekonštrukcia a prístavba zariadenia opatrovateľskej služby je platná a 
doporučuje, že treba sa súdiť so štátom, 
ďalej pripomienkuje, že  námestie bolo koncipované ako pešia zóna a mala spájať dva parky a teraz 
je tam parkovisko medzi dvoma parkami. Prečo musia ľudia keď idú pešo prechádzať pomedzi 
cúvajúce autá. Môže sa niečo stať z hľadiska bezpečnosti na to upozorňujem.
Starosta odpovedal: máme 4 prevádzky na námestí a bolo doporučené, aby sme urobili parkovacie 
miesta. 
- Václav Jurčaga - my nie sme povinní robiť súkromnej prevádzke parkoviská. Na to sa námestie 
určite nerobilo. Ďalšia otázka: zaujíma ma, čo bude v strede námestia.

K bodu č. 7/
Kontrola plnenia rozpočtu obce k 31.03.2011

      Kontrolu plnenia rozpočtu obce k 31.03.2011 obdržali poslanci písomne spolu s pozvánkou 
a tvorí prílohu zápisnice. 
V rámci rozpravy vystúpili nasledovní poslanci:

− p. Ľubomír Blaho – informoval sa, že v položke kultúra máme čerpanie a zaujíma sa 
načo išli finančné prostriedky, čo je tam zaúčtované. Položka základná škola tam je 0 a 
je tam uvedené čerpanie. Odpoveď: kupoval sa do školy gumolín a koberec.

                  položka opatrovateľská služba a potom starostlivosť o občanov - čo tam patrí. Položka 
                  záhradkári 1000,- € je veľká suma. Položka výstavba obce bolo 0 a už je čerpanie.

− p. Zuzana Endelová, Slavomír Klokner  - žiadajú programový rozpočet, aby bol rozpočet 
pre poslancov zrejmý,

− p.  Mária  Vedródyová  –  treba  aby aj  spoločenské  organizácie  spolupracovali  a  už  v 
septembri príslušného roka dávali požiadavky na rozpočet k budúcemu roku,

Po rozprave bola Kontrola plnenia rozpočtu obce k 31.03.2011 jednomyseľne schválená a tvorí 
prílohu zápisnice.

k bodu č. 8/
Dodatok č. 1/2011 k VZN obce Šintava č. 25/2009 prevádzkový poriadok multifunkčného 
ihriska

       Predsedajúci oboznámil prítomných s návrhom dodatku k VZN o prevádzkovom poriadku 
multifunkčného ihriska, kde je návrh na zmenu cenníka pre užívateľov v položke futbal zníženie zo 
16,60€ na 8,- €
V rámci rozpravy vystúpili nasledovní poslanci:     

− Ľubomír Blaho – kvalita ihriska poklesla, tak treba znížiť cenu, budú aj postihy?
-     Zuzana Endelová – plánujeme informačnú tabuľu, knihu návštev

-     Ľubomír Sedláček – treba mať pevne stanovené podmienky
-     Lenka Hanáková – v iných obciach je to tak, že školník to má všetko na starosti,
     Po rozprave bol Dodatok č. 1/2011 k VZN obce Šintava č. 25/2009 prevádzkový poriadok 
multifunkčného ihriska jednomyseľne schválený.

k bodu č. 9/
Rôzne došlé žiadosti

     Predsedajúci oboznámil prítomných s došlými žiadosťami:
− žiadosť ZŠ s MŠ Rozpočtové opatrenie č. 2/2011 – úprava rozpočtu – výdaj,
Václav Jurčaga – je to nedostatočne zdôvodnené -  prečo, jedná sa o iné zmeny v rozpočte, jedná sa 
o záležitosti z rozpočtu obce, ak sadne niečo z jednej položky na druhú tak je to diskutabilné a 



budem hlasovať proti návrhu.
Predsedajúci dal hlasovať kto je za zmeny v rozpočte, ktoré navrhla škola. 
Zo 8 prítomných bolo za 7, proti 1 - Jurčaga, zdržal sa hlasovania 0.
-  žiadosť spoločnosti Šintavan, s.r.o. Šintava o zmenu platieb dane z nehnuteľnosti vyrubenej 
platobným výmerom č. 191 zo dňa 31.3.2011 v termíne do 30.9. 2011 v sume 3710,- €, v termíne 
do 30.11.2011 v sume 7420,- €, v termíne do 15.12.2011 v sume 7422,78 €
hlasovanie: z 8 prítomných, bolo za 8, proti 0, zdržal sa 0,
- žiadosť Mariána Tótha, bytom Šintava č. 2 o poskytnutie finančného príspevku na cyklistickom 
preteku v Belgicku. 
- Návrh finančnej komisie 100,- €. Minulý rok nebol priznaný príspevok finančný. 
- Jozef Orel – ďakuje starostovi obce, Ing. Sedláčkovi Ľubomírovi za sponzorský príspevok    pre 
Maroša, je to nákladné, ale keby to vyšlo, tak budúci rok by išiel na paraolympiádu a reprezentoval 
by obec.
- Václav Jurčaga – navrhuje  150,- €, 
výsledok hlasovania:  z 8 prítomných, bolo za 8, proti 0, zdržal sa 0,
- Miloš Maškovič – predseda finančnej komisie oboznámil prítomných so závermi komisie, ktorej 
hlavným bodom programu boli všetky uzatvorené nájomné zmluvy nebytových priestorov, ktoré sa 
prehodnocovali na komisii a bolo rozhodnuté, že sa všetky zosúladia k 1.1.2012.
- Mária Vedródyová – hlavná kontrolórka obce, navrhla VZN na schvaľovanie zmlúv, kde by boli 
jednotné a jednoznačné ceny. Treba už aby boli prejednané vopred s nájomníkmi a od nového roka 
nové nájomné zmluvy. Treba dať na web prenájom priestorov, ktoré sú voľné, takisto sme 
prejednávali zmluvu ohľadne kuchyne školskej jedálne – aj toto treba dať na web.
- Ing. Kavoň Ján – treba to zjednotiť a navrhuje aby zmluvy zostavil právnik,
- Ľubomír Blaho – navrhuje, aby všetky došlé žiadosti na obecný úrad, ktoré budú prejednávané na 
OZ boli posielané emailom každému poslancovi,
- Václav Jurčaga – sklad CO je vhodný do priestorov kuchyne školskej jedálne, to sme riešili za 
môjho pôsobenia starostu obce.
- Zuzana Endelová – voľné bytové priestory na TJ (byt domovníka), na web stránku obce
Predsedajúci dal hlasovať za odloženie zmeny nájmov vo všetkých  nebytových priestoroch na 
september 2011. Dávam hlasovať:
výsledok hlasovania: z 8 prítomných, bolo 7 za, zdržal sa 1, proti 0

      Jednotlivé žiadosti boli prejednané a rozhodnutie o ich vybavení je súčasťou uznesenia.

bod č. 10/
D i s k u s i a
      
     V rámci diskusie vystúpili nasledovní poslanci:
− Václav Jurčaga – Ing. Krejči hovoril o energetike, ponúkol služby či s tým súhlasíme, alebo 

nesúhlasíme,  ešte  za  môjho  pôsobenia  sme  sa  spolu  dohodli  na  tom,  že  prejdeme  do  inej 
spoločnosti, ale myslím si, že zmeniť dodávateľa treba brať vážne, lebo sa dajú znížiť náklady, 
premerať skutočný odber na odberných miestach, aby sa zistilo aký istič treba vymeniť, treba 
urobiť novú revíznu správu, došlo by k šetreniu energie,  z mojej strany keď sa mám k tomu 
vyjadriť tak zmenu dodávateľa - áno, ale súhlas na zisťovanie stavu – ten by sa mal zamietnuť, 
lebo obec s vlastnými ľuďmi to vie zistiť aj sama.

           -     Starosta sa vyjadril – že dal Ing. Krejčimu odmietavé stanovisko,
           -     Mokoš Ján – ohľadne trojuholníka, nedal sa vytiahnuť koreň, lebo tam prechádza kábel z 
                 káblovej televízie, šrotovisko za záhradou čo má Bobo Matyáš – treba ho upozorniť, 
                 (oproti Lenčešovi)
           -    Mária Lanczová – či sa skládka drevného odpadu a trávy oplotí,
           -    Lenka Hanáková – informovala prítomných o výstadbe trojholníka, od p. starostu  dostali 
                 kríky, ktoré nenarastú vysoké a dostali sme sponzorský príspevok od p. Adamču a p. 



                 Hrachu a kúpili sme zeleň, chceme zastrihávať zeleň tak, aby bola križovatka prehľadná.
           -    Mária Vedródyová – voda z vodovodov je kalná a nekvalitná, treba pýtať zľavu od         
                vodárenskej spoločnosti
           -    Ľubomír Sedláček – voda je nekvalitná aj v Seredi
           -    Iveta Vohláriková – topole orezať, lebo znečisťujú ovzdušie
           -     Ing. Ján Kavoň - obecné zmluvy mal by právnik vytvárať, aby sa predišlo k           
                 nedorozumeniam a nedochádzalo k zbytočným platbám
           -    Marián Holbík – čo sa plánuje v najbližšej dobe s miestnymi komunikáciami, v prvom 
                 rade ulicu Dlhá treba opraviť,
           -     Anna Molnárová – deti z multifunkčného ihriska boli vyhnané, kde majú hrať futbal,
      

Na všetky diskusné príspevky odpovedal starosta obce.

k bodu č. 11/
Návrh na uznesenie

     Návrhová komisia, ktorá zobrala do úvahy jednotlivé diskusné príspevky pripravila v súlade s 
rokovacím poriadkom návrh na uznesenie, ktorý tvorí prílohu tejto zápisnice.

k bodu č. 12/
Z á v e r 

     Záverom sa starosta obce  poďakoval  prítomným za účasť  a  zasadnutie zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Dobišová

Miroslav   H o l i č k a
       starosta obce


